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Ata do dia 17/05/2023 

 

Ata Nº 015/2023 

 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Adriana Ferreira Veronese. Bancada do 

PT – Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Vandemir Pilatti 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo e do Legislativo. Deliberado 

um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Por ordem, os seguintes vereadores(as) utilizaram a tribuna: 1º- Vandemir 

Pilatti, saudou mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessor Jurídico Otávio Leal, 

Diretora Franciele Garaffa, visitantes, Sra. Ivanice Pelizzari Rebelatto, Sra. Maria Helena 

Caneppelle Villa e Sr. Professor Erich Ramm, e a todos que acompanham a transmissão 

pela rede social. Viagem a Porto Alegre, visita aos Deputados, Assessor do Governador, 

Secretaria da Agricultura. Importante pois várias mudanças aconteceram no empenho das 

emendas devido a troca do novo governo. Preocupação por parte deles, com os 

municípios em não conseguir cumprir com as obrigações do empenho de valores. 

Expectativas boas e que as coisas fluam de formas diferentes. 2º - Adriana Ferreira 

Veronese, saudou a todos citados. Visita do 5º ano da Escola Bento Gonçalves há 

Câmara de Vereadores juntamente com a Professora Júlia Flores. Trabalho sobre política, 

processo eleitoral, o qual foi muito bem desenvolvido pelos alunos. Leitura das propostas 

desenvolvidas por eles, que são de grande valia. Turismo, representantes presentes, 

assunto a certo tempo iniciado mas que nunca acaba. Parabenizou aos colegas que 

foram a Porto Alegre, e que possamos ser atendidos quanto as demandas apresentadas. 

Visita de representantes do Município de Boa Vista do Sul para conhecimento do 

biodigestor, pois os mesmos estão pensando em implantar o mesmo também. Finalização 
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do asfalto na comunidade de Linha Caravággio, e convite para a festa da Comunidade.    

3º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Turismo, grande entusiasta e espera que 

seja plantada a semente em meio aos munícipes. Parabenizou os colegas que foram a 

Porta Alegre e demostrou uma preocupação em relação aos poços artesianos do 

Município. Providencias precisam ser tomadas, para evitar problemas futuros. Aviso aos 

agricultores, sobre a Lei dos Citrus, quem tem interesse em cultivar, procurem a Emater 

para maiores esclarecimentos. 4º - Leandro Coppi, saudou a todos citados. Projeto do 

Legislativo 005, votado na semana passada, importante no conjunto do turismo. 

Parabenizou aos colegas pela ida a Porto Alegre. Parabenizou aos alunos pela visita a 

Câmara de Vereadores pelas excelentes ideias apresentadas e a comunidade de 

Caravággio que está em festa. Projeto do Citrus importante para a diversificação das 

colheitas. Ordem do dia. Votação da Ata nº 013/2023, da Sessão Ordinária do dia três de 

maio aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada 

cópia da Ata nº 014/2023 da Sessão Ordinária do dia dez de maio, que na próxima 

sessão será votada. Dia 31, haverá Audiência Pública de apresentação do relatório das 

Metas Fiscais referente ao 1º quadrimestre de 2023. Declaração de Imposto de Renda, 

entregar cópia da mesma na secretaria. Vereador Vandemir Pilatti, convidou a todos para 

participarem da festa em honra a nossa Senhora de Caravággio. Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária sete de junho de 2023 às dezenove horas, e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


